鶴岡市・三川町小学校関係各位

社団法人鶴岡青年会議所

理事長　恩田健次

未来創造委員会　委員長　草島孝志

ギャオス！ハツラツ野球教室

立秋とはいえ、まだまだ暑い日が続きます。貴団体におかれましてはますますご活躍のこととお喜び申し上げます。

私たち社団法人鶴岡青年会議所は、地元庄内の活性化と次代を担う青少年の育成を目的にさまざまな事業に取り組んでおります。ご承知の通りいま日本では、長い経済の停滞から地域格差などさまざまな問題を惹起させるにいたりました。東北・庄内でも決して楽観できる状況にはございません。そのような中、私たちは地方から新しい波を起こすべく、若い力を結集させ、地元に根ざした地道な活動を展開しております。その一環といたしまして、野球を通じて青少年を育成するための企画とし、野球教室「ギャオス！ハツラツ野球教室」を開催致したいと考えておりますので、是非、ご参加・ご協力を賜りたくお願い申し上げます。

概要につきましては、下記の内容で考えております。

主催：社団法人鶴岡青年会議所

講師：内藤尚行氏

日時：１１月１６日（日）ＰＭ２：３０~５：３０（３時間）予定
場所：アスレなの花（三川町）三川町横山堤215　TEL:0235-66-5210

対象：鶴岡市・三川町の小学生（６０～７０名）
●各スポーツ少年団より３名ずつとさせていただきます。

●ご参加の場合は監督もしくは付添人の方１名の同行が必要となります。

●参加料金無料。

●服装／各チームのユニフォーム・家履きシューズ

●持参するもの／

　・練習用の新品ボールを参加者１名につき１個ご持参ください。

　・バット＆グローブ

内容：ＰＭ１：１５～１：４５／スポーツ少年団参加者選手受付

※駐車場に限りがありますので、各少年団１台でご来場いただけますようお願い申し上げます。

ＰＭ２：３０～４：３０／野球教室
１４：３０　野球教室開始のあいさつ／内藤さんより野球技術の基本心得





（参加者全員・指導者の方も一緒に）

１４：４０　ウォーミングアップ開始／ストレッチからランニング（少年達全員）

１５：００　キャッチボール開始／二人組になり肩慣らし（少年達全員）

１５：２０　基本技術指導開始／グラブの使い方の基本（少年達全員）



ピッチングの基本（投手・捕手）・バットスイングの基本（野手）


※全員集合でクラブの基本を行ってから、投手・捕手と野手の二手に分かれ、順次指導。
ＰＭ４：３０～５：３０／内藤氏とのふれあい交流

１６：３０　プロ選手の体験／内藤さんと一緒にプレー


（内藤さんの投げる球をバッターボックスで体験、打ってみるなど、内容検討中）

１７：００　質問コーナー／子供たちからの質問にお答えします。

１７：３０　終了

以上よろしくご検討の上、同封させていただきました別紙の募集要項にご記入していただき、１０月２４日（金）までに鶴岡青年会議所ＦＡＸ０２３５－２２－５０９０（草島宛）までご返信くださいますようお願い申し上げます。
